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平成２５年第４回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会会議録 

 

平成２５年１０月２８日（月曜日） 午後２時０１分開会 

出席議員（１０名） 

１番 北 本 俊 一 ６番 塩 谷 久 司 10番 山 本 泰 夫 

２番 髙 田 甚 哉 ７番 中 村 重 幸 11番 浅 野 俊 二 

４番 林   一 夫 ８番 久 木 拓 栄  

５番 金 田 之 治 ９番 北   信 幸  

 

欠席議員（２名） 

３番 越 後 敏 明 12番 山 本 辰 榮  

   

○ 開     会 

◎議長（金田之治君） ただいまから平成２５年第４回羽咋郡市広域圏事務組合議会

臨時会を開会いたします。 

○ 開     議 

◎議長（金田之治君） 本日の会議に欠席の届けがある議員は、３番越後敏明君、 

１２番山本辰榮君の２名であります。よって、出席議員の数は、定足数に達してお

りますので、これより会議を開きます。 

本日の会議の議事日程表は、お手元に配付の議事日程表のとおりであります。 

○ 諸 般 の 報 告 

◎議長（金田之治君） ここで、諸般の報告を申し上げます。 

一つには、羽咋市議会から選出されておりました議員各位は、去る９月２９日を

もって任期満了となり、これに伴い、ただいま当組合から選出いたしております、

石川北部アール･ディ･エフ広域処理組合議会議員が１名欠員となっております。 

二つには、去る９月１日に羽咋市議会議員選挙が執行され、その後、１０月８日

に招集されました羽咋市議会臨時会において、欠員となっておりました当組合議会

の羽咋市選出議員の５名が選出されました。 

ここで、羽咋市議会から新たに選出されました議員各位をご紹介申し上げます。

お名前を読み上げますので、ご起立ください。 



 

 2 

選出されました議員は、髙田甚哉君、塩谷久司君、中村重幸君、山本泰夫君、浅

野俊二君、以上５名の方々であります。ご着席ください。 

選出されました皆様におかれましては、厳しい選挙戦を経て、めでたく当選の栄

冠を勝ち取られましたことに、心からお祝いを申し上げるものであります。 

今後、ますます広域行政発展のため、ご尽力されんことをご期待申し上げます。 

それでは、ただいま補充されました議員を代表いたしまして、浅野俊二君から挨

拶をしたいとの申し出がありますので、これを許します。浅野俊二君。 

○ 補充議員代表の挨拶 

◎浅野俊二君 浅野でございます。先般の羽咋市会議員選挙におきまして、市民の皆

さんのご支援のおかげをもちまして、当選させていただきました。そして、去る 

１０月８日の羽咋市臨時議会におきまして羽咋郡市広域圏議員に選出をさせていた

だきました。５人を代表いたしまして、簡単に一言ご挨拶申し上げたいと思いま

す。今後の４年間、羽咋郡市広域圏議員といたしまして、圏域住民の福祉の向上や

安心安全の圏域づくりのため、微力ではございますが、全力を上げて頑張りたいと

思っております。今後、執行部の皆さんやあるいは職員の皆さん、そして議員の皆

さん方にご支援をいただきますようお願いを申し上げまして、誠に簡単でございま

すが、一言ご挨拶に代えたいと思います。ありがとうございました。よろしくお願

いいたします。（拍手） 

○ 補充議員の議席指定 

◎議長（金田之治君） それでは、これより日程に入ります。 

日程第１、補充議員の議席指定を行います。補充議員の議席の指定については、

本職において指定いたします。議席は、ただいまご着席のとおりといたします。 

○ 会 期 の 決 定  

◎議長（金田之治君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は本日１日といたしたいと思います。これに

御異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（金田之治君） 御異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いた

しました。 

○ 会議録署名議員の指名 
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◎議長（金田之治君） 日程第３、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議

員に林一夫君、中村重幸君、久木拓栄君、以上３名の方々を指名いたします。 

○ 補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任 

◎議長（金田之治君） 日程第４、補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任を議題

といたします。 

  お諮りいたします。補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任につきましては、

委員会条例第５条第１項の規定により、お手元に配付の委員名簿のとおり指名いた

したいと思います。これに御異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（金田之治君） 異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任するこ

とに決定いたしました。 

○ 補充議員の議会運営委員会委員の選任 

◎議長（金田之治君） 日程第５、補充議員の議会運営委員会委員の選任を議題とい

たします。 

  お諮りいたします。補充議員の議会運営委員会委員の選任につきましては、委員

会条例第５条第１項の規定により、お手元に配付の委員名簿のとおり指名いたした

いと思います。これに御異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（金田之治君） 御異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任する

ことに決定いたしました。 

○ 補充議員のなぎさ特別委員会委員の選任 

◎議長（金田之治君） 日程第６、補充議員のなぎさ特別委員会委員の選任を議題と

いたします。 

  お諮りいたします。補充議員のなぎさ特別委員会委員の選任につきましては、委

員会条例第５条第１項の規定により、お手元に配付の委員名簿のとおり指名いたし

たいと思います。これに御異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（金田之治君） 御異議なしと認めます。よって、委員名簿のとおり選任する

ことに決定いたしました。 

○ 石川北部アール･ディ･エフ広域処理組合議会議員の選挙 
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◎議長（金田之治君） 日程第７、次に羽咋市議会議員の任期満了に伴い、欠員とな

っております石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙を行いま

す。選挙すべき議員の数は、１名であります。 

  お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定

により指名推選によることとし、指名の方法は本職がこれを指名することにいたし

たいと思います。これに御異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（金田之治君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によ

ることとし、指名の方法は本職がこれを指名することに決定いたしました。 

これより指名いたします。石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員

に、山本泰夫君を指名いたします。 

お諮りいたします。ただいま指名いたしました山本泰夫君を当選人と定めること

に御異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（金田之治君） 異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました 

山本泰夫君が、石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員に当選されまし

た。 

 ただいま当選されました山本泰夫君が議場におられますので、会議規則第３１条

第２項の規定により当選の告知をいたします。 

○ 休     憩 

◎議長（金田之治君） ここで、議事調整のため、暫時休憩いたします。 

午後２時１３分 休憩 
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午後２時１５分 再開 

出席議員（１０名） 

１番 北 本 俊 一 ６番 塩 谷 久 司 10番 山 本 泰 夫 

２番 髙 田 甚 哉 ７番 中 村 重 幸 11番 浅 野 俊 二 

４番 林   一 夫 ８番 久 木 拓 栄  

５番 金 田 之 治 ９番 北   信 幸  

 

欠席議員（２名） 

３番 越 後 敏 明 12番 山 本 辰 榮  

   

○ 年長議員紹介 

◎議会事務局長（西山俊英君） 休憩中に、金田之治議長より議長辞職願が提出され

ました。また、越後敏明副議長が一身上の都合で欠席でありますので、地方自治法

第１０７条の規定により、年長の議員が臨時に議長の職務を行うこととなっており

ます。出席議員中、髙田甚哉議員が年長議員でありますので、ご紹介申し上げま

す。 

        〔髙田甚哉臨時議長 議長席に着席〕 

○ 再     開 

◎臨時議長（髙田甚哉君） ただいま紹介をいただきました髙田甚哉でございます。 

地方自治法第１０７条の規定により、臨時に議長の職務を行います。議長選出ま

で皆様方のご協力をなにとぞよろしくお願い申し上げます。 

それでは、会議を再開します。 

○ 議長辞職許可 

◎臨時議長（髙田甚哉君） お諮りいたします。この際、議長辞職の件を日程に追加

し、ただちに議題といたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎臨時議長（髙田甚哉君） 御異議なしと認めます。よって、議長辞任の件を日程に

追加し、議題とすることに決定いたしました。 

それでは、辞職願を議会事務局に朗読させます。 

◎議会事務局長（西山俊英君） それでは、命により朗読いたします。 
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辞職願 私儀、この度、一身上の都合により、羽咋郡市広域圏事務組合議会議長を

辞職したいので、許可されるよう願い出ます。 

平成２５年１０月２８日 羽咋郡市広域圏事務組合議会議長金田之治 

羽咋郡市広域圏事務組合副議長越後敏明殿 

以上でございます。 

◎臨時議長（髙田甚哉君） お諮りいたします。議長金田之治君の議長辞職を許可

することに御異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎臨時議長（髙田甚哉君） 御異議なしと認めます。よって、金田之治君の議長辞職

を許可することに決定いたしました。 

○ 前議長退任の挨拶 

◎臨時議長（髙田甚哉君） ここで、金田之治君から挨拶をしたいとの申し出があり

ますので、これを許します。金田之治君。 

        〔金田之治君 登壇〕 

◎金田之治君 一言御礼のご挨拶を申し上げます。私は昨年８月の定例会におきまし

て皆様方の推挙を承り、議長に就任をいたしました。極めて厳しい財政下にあっ

て、多様化する住民ニーズに適格に対応していくことが求められているところでご

ざいますが、公立羽咋病院の改築など関係各位のご協力を賜りながら円滑な議会運

営と活力ある圏域行政の推進に全力を尽くすことができましたことは、私にとりま

して感慨深いものがあります。大過なくその職責を果たすことができましたのも一

重に先輩同僚議員の皆様方、そして組合長、副組合長ほか皆様方の温かいご支援の

賜物と厚く御礼を申し上げる次第でございます。今後は一議員として、皆様方とと

もに負託に応えるため努力を重ねてまいりたいと存じますので、引き続きご支援と

ご指導を賜りますようお願いを申し上げまして、議長退任の挨拶とさせていただき

ます。ありがとうございました。（拍手） 

○ 議長の選挙 

◎臨時議長（髙田甚哉君） ただいま議長が欠員となりました。 

  お諮りいたします。この際、議長の選挙を日程に追加し、ただちに選挙を行いた

いと思います。これに御異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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◎臨時議長（髙田甚哉君） 御異議なしと認めます。議長の選挙を日程に追加し、こ

れより議長の選挙を行います。 

  お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定

により、指名推選によることとし、指名の方法は本職がこれを指名することにいた

したいと思います。これに御異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎臨時議長（髙田甚哉君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推

選によることとし、指名の方法は、本職が指名することに決定いたしました。 

  これより、議長を指名いたします。議長に、塩谷久司君を指名いたします。 

  お諮りいたします。塩谷久司君を議長の当選人と定めることに、御異議ありませ

んか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎臨時議長（髙田甚哉君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしま

した塩谷久司君が議長に当選されました。 

  ただいま当選されました塩谷久司君が議場におられますので、会議規則第３１条

第２項の規定により当選の告知をいたします。 

○ 議長就任の挨拶 

◎臨時議長（髙田甚哉君） ここで、塩谷久司君から、議長就任の挨拶をしたいとの

申し出がありますので、これを許します。塩谷久司君。 

        〔議長塩谷久司君 登壇〕 

◎新議長（塩谷久司君） この度、議会臨時会におきまして、議会議長という大役に

ご推挙いただき、その重責に身が引き締まる思いであります。身に余る光栄と感激

いたしますとともに責任の重さを痛感しているところでございます。議長として全

力を傾け、公正で円滑な議会運営に取り組んでまいります。今後は皆様のご期待に

背くことのないよう、伝統ある羽咋郡市広域圏議会の名を高め、議会発展のため努

めてまいりたいと存じます。また、執行部とは是々非々の立場で緊張関係を保ちな

がら取り組んでいく所存であります。住民生活の安全安心が確立された圏域づくり

には、今だ諸課題が山積している中ですが、これらの課題に議員各位はじめ、執行

部の皆さんとともに全力を傾け、圏域住民の負託に応え、更なる圏域の発展、住民

福祉の向上、円滑な議会運営に誠心誠意努める覚悟でございます。浅学非才の私で
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ございますが、今後ともご支援とご協力を切にお願いを申し上げまして、議長就任

のご挨拶に代えさせていただきます。（拍手） 

◎臨時議長（髙田甚哉君） それではここで、塩谷議長と交代いたします。議員各位

には、議事運営にご協力を賜り、感謝申し上げます。ありがとうございました。 

        〔臨時議長髙田甚哉君 降壇） 

        〔議長塩谷久司君 議長席に着席〕 

◎新議長（塩谷久司君） 髙田臨時議長にはどうもありがとうございました。それで

は、議事を続けます。議事運営につきまして、議員各位のご協力をよろしくお願い

申し上げます。 

○ 副議長辞職許可 

◎議長（塩谷久司君） 副議長の越後敏明君から、副議長辞職願が届けられました。 

  お諮りいたします。この際、副議長の辞職の件を日程に追加し、ただちに議題と

いたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（塩谷久司君） 御異議なしと認めます。よって、副議長の辞職の件を日程に

追加し、議題とすることに決定いたしました。それでは、辞職願を議会事務局から

朗読させます。 

◎議会事務局長（西山俊英君） 命により朗読いたします。 

辞職願 私儀、この度一身上の都合により、羽咋郡市広域圏事務組合議会副議長を

辞職したいので、許可されるよう願い出ます。 

平成２５年１０月２８日 羽咋郡市広域圏事務組合議会副議長越後敏明 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長塩谷久司殿 

以上でございます。 

◎議長（塩谷久司君） お諮りいたします。副議長越後敏明君の副議長辞職を許可す

ることに、御異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（塩谷久司君） 御異議なしと認めます。よって、越後敏明君の辞職を許可す

ることに決定いたしました。 

○ 副議長の選挙 

◎議長（塩谷久司君） ただいま、副議長が欠員となりました。 
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  お諮りいたします。この際、副議長の選挙を日程に追加し、ただちに選挙を行い

たいと思います。これに御異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（塩谷久司君） 御異議なしと認めます。よって、副議長の選挙を日程に追加

し、これより副議長の選挙を行います。 

  お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定

により指名推選によることとし、指名の方法は、本職がこれを指名することにいた

したいと思います。これに御異議ありませんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（塩谷久司君） 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推選に

よることとし、指名の方法は本職が指名することに決定いたしました。 

  これより、副議長を指名いたします。副議長に金田之治君を指名いたします。 

  お諮りいたします。金田之治君を副議長の当選人と定めることに、御異議ありま

せんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（塩谷久司君） 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました

金田之治君が、副議長に当選されました。 

  ただいま当選されました金田之治君が議場におられますので、会議規則第３１条

第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

○ 副議長就任の挨拶 

◎議長（塩谷久司君） ここで、金田之治君から、副議長就任の挨拶をしたいとの申

し出がありますので、これを許します。金田之治君。 

        〔金田之治君 登壇〕 

◎新副議長（金田之治君） この度、議員各位にご推挙いただき、副議長に就任いた

しました金田でございます。副議長という大任を拝し、身に余る光栄でございま

す。また同時にその責任の重さを痛感いたしております。塩谷議長を支え、公正か

つ円滑な議会運営に努め、圏域住民の福祉の向上と圏域行政の発展に全力を傾注

し、誠心誠意努力をし、皆様のご期待と信頼に応えてまいりたいと考えておりま

す。今後とも皆様方のご指導とご支援、ご協力を心よりお願い申し上げ、副議長就

任挨拶といたします。よろしくお願いをいたします。（拍手） 
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◎議長（塩谷久司君） 金田副議長には、よろしくお願い申し上げます。 

○ 会議時間の延長 

◎議長（塩谷久司君） ここで、予め申し上げておきます。本日の会議時間につきま

しては、議事の都合により、これを延長いたします。 

○ 休     憩 

◎議長（塩谷久司君） ここで、委員会組織のため、暫時休憩をいたします。 

午後２時３３分 休憩 
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午後３時４２分 再開 

出席議員（１０名） 

１番 北 本 俊 一 ６番 塩 谷 久 司 10番 山 本 泰 夫 

２番 髙 田 甚 哉 ７番 中 村 重 幸 11番 浅 野 俊 二 

４番 林   一 夫 ８番 久 木 拓 栄  

５番 金 田 之 治 ９番 北   信 幸  

 

欠席議員（２名） 

３番 越 後 敏 明 12番 山 本 辰 榮  

   

○ 再     開 

◎議長（塩谷久司君） 休憩前に引き続き、これより会議を開きます。 

○ 委員会組織結果報告 

◎議長（塩谷久司君） ここで、諸般の報告をいたします。先程開催されました総務

厚生常任委員会及び議会運営委員会並びになぎさ特別委員会において各組織の交代

がありましたので、報告をいたします。 

 まず、総務厚生常任委員会では、欠員となっておりました委員長に林一夫君が互

選されました。また、北本俊一君の副委員長辞任の申し出が許可され、髙田甚哉君

が新たに副委員長に互選されました。 

 次に、議会運営委員会においては、林一夫君の委員長辞任の申し出が許可され、

北本俊一君が新たに委員長に互選されました。また、欠員となっておりました副委

員長には、久木拓栄君が互選されました。 

 次に、なぎさ特別委員会では、北信幸君の委員長辞任の申し出が許可され、中村

重幸君が新たに委員長に互選されました。また、欠員となっておりました副委員長

には、北信幸君が互選されました。 

 以上、各委員会の組織の結果をご報告いたします。 

○ 組合長提出議案の上程、説明 

◎議長（塩谷久司君） 日程第８、これより組合長から提出のありました議案第１４

号及び議案第１５号を議題といたします。地方自治法第１１７条の規定により、金

田之治君の退席を求めます。 
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        〔金田之治君 退席〕 

◎議長（塩谷久司君） 提案理由の説明を求めます。山辺組合長。 

           〔組合長山辺芳宣君 登壇〕 

◎組合長（山辺芳宣君） それでは、提案理由の説明に先立ちまして、一言申し上げ

たいと存じます。今ほど指名推選により、塩谷久司議員が第２６代羽咋郡市広域圏

事務組合議会議長に、金田之治議員が第２４代副議長に選出されましたことにつき

まして、心からお祝いを申し上げる次第でございます。 

圏域住民の福祉向上のため、今後ともご活躍を賜りますようお願いを申し上げる

次第でございます。 

また、これまで、組合議会の運営並びに事務事業の進展に並々ならぬお力添えを

賜りました第２５代金田之治議長、並びに、第２３代越後敏明副議長につきまして

は、今日までのご尽力に、改めて、御礼と感謝を申し上げる次第でございます。 

それでは、提案する議件について、その理由をご説明申し上げます。 

本臨時会に提出いたしました案件は、人事案件１件、工事請負変更契約の締結案

件１件であります。 

まず、議案第１４号、監査委員の選任につき同意を求めることについてでありま

す。議会議員のうちから選任いたしております現監査委員の越後敏明氏から９月 

２７日付けで辞職願が提出され、これを承認いたしました。その後任に金田之治氏

を選任いたしたく、議会の同意を求めるものであります。 

次に、議案第１５号、工事請負変更契約の締結についてでありますが、平成２５

年４月９日の平成２５年第２回組合議会臨時会において議決をいただきました消防

救急無線デジタル化変更工事について、緊急時における消防本部指令室などの電源

確保のため、消防本部の非常用電源設備を整備するもので、増額の変更契約のご決

議をお願いするものであります。 

何とぞ、慎重なる審議の上、適切なるご決議を賜りますようよろしくお願い申し

上げまして、提出いたしました案件の説明を終わります。以上であります。 

◎議長（塩谷久司君） これにて提案理由の説明を終わります。 

○ 議案第１４号についての質疑、委員会付託、討論の省略 

◎議長（塩谷久司君） お諮りいたします。ただいま議題となっております案件は、

議案第１４号及び議案第１５号でありますが、議案第１４号につきましては、人事
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に関することでありますので、質疑、委員会付託、討論を省略し、直ちに採決をい

たしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

           （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（塩谷久司君） 御異議なしと認めます。よって、本件は直ちに採決すること

に決定いたしました。 

○ 議案第１４号についての採決 

◎議長（塩谷久司君） これより採決をいたします。 

本件はこれに同意することに御異議ありませんか。 

           （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（塩谷久司君） 御異議なしと認めます。よって、本件は同意することに決定

いたしました。金田之治議員、入場してください。 

           〔金田之治君 入場〕 

○ 議案第１５号についての質疑 

◎議長（塩谷久司君） 日程第９、これより組合長提出議案第１５号に対する質疑を

行います。 

質疑に入りますが、質疑の通告がなされておりません。よって議会運営委員会の

決定にしたがい、質疑がないものと認め、質疑を終結いたします。 

○ 議案第１５号についての委員会付託 

◎議長（塩谷久司君） 日程第１０、ただいま議題となっております議案第１５号に

つきましては、お手元に配付してあります議案付託表のとおり、総務厚生常任委員

会に付託をいたします。よって、休憩中に委員会を開催し、付託された案件の審査

をお願いいたします。 

○ 休     憩 

◎議長（塩谷久司君） ここで、委員会審査のため、暫時休憩をいたします。 

午後３時５１分 休憩 
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午後４時５６分 再開 

出席議員（１０名） 

１番 北 本 俊 一 ６番 塩 谷 久 司 10番 山 本 泰 夫 

２番 髙 田 甚 哉 ７番 中 村 重 幸 11番 浅 野 俊 二 

４番 林   一 夫 ８番 久 木 拓 栄  

５番 金 田 之 治 ９番 北   信 幸  

 

欠席議員（２名） 

３番 越 後 敏 明 12番 山 本 辰 榮  

   

○ 再     開 

◎議長（塩谷久司君） それでは、休憩前に引き続き、会議を開きます。  

○ 委 員 長 報 告 

◎議長（塩谷久司君） 日程第１１、これより組合長から提出されております議案第

１５号を議題といたします。 

本件に対する総務厚生常任委員会の審査の経過と結果について、委員長の報告を

求めます。 

総務厚生常任委員会 委員長 林一夫君。 

        〔総務厚生常任委員会委員長林一夫君 登壇〕 

◎総務厚生常任委員会委員長（林一夫君） 総務厚生常任委員会委員長報告をいたし

ます。 

総務厚生常任委員会に付託されました案件につきまして、さきほど委員会を開催

し審査をいたしましたので、その経過と結果についてご報告を申し上げます。 

当委員会に付託されました案件は、議案第１５号１件であります。 

この案件について、詳細にわたり慎重に審査いたしました結果、原案のとおり可

決すべきものと決しました。 

よって、本会議におかれましても、当委員会同様のご決議を賜りますようお願い

申し上げまして、総務厚生常任委員会の報告といたします。 

◎議長（塩谷久司君） 以上で委員長の報告を終わります。 

○ 質     疑 
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◎議長（塩谷久司君） これより、委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑はあ

りませんか。 

          （「なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（塩谷久司君） 質疑がないものと認め、質疑を終結いたします。 

○ 討     論 

◎議長（塩谷久司君） これより、討論に入ります。 

討論通告がありませんでしたので、討論を終結いたします。 

○ 採     決 

◎議長（塩谷久司君） これより、採決に入ります。 

それでは、議案第１５号を採決いたします。 

本件に対する委員長の報告は、原案のとおり可決であります。 

お諮りいたします。本件は、委員長の報告のとおり決定することに御異議ありま

せんか。 

        （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

◎議長（塩谷久司君） 御異議なしと認めます。よって、本件は、委員長の報告のと

おり、可決することに決定いたしました。 

○ 閉 議・閉 会 

◎議長（塩谷久司君） 以上をもちまして、本日の会議の議事日程は、すべて終了い

たしました。よって、本日の会議を閉じ、平成２５年第４回羽咋郡市広域圏事務組

合議会臨時会を閉会いたします。皆様、御苦労様でした。 

 午後５時０１分 閉会 
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☆ 会期日程表 

平成２５年第４回羽咋郡市広域圏事務組合議会臨時会会期日程表 

（会期１日） 

月 日 
本 会 議 ・ 

委員会の別 
開議時刻 議  事 場 所 

委員会 （午後１時３０分：議会運営委員会） 第１委員会室 

本会議 午後２時 

・開会 

・補充議員の議席指定 

・会期の決定 

・会議録署名議員の指名 

・補充議員の総務厚生常任委員会委

員の選任 

・補充議員の議会運営委員会委員の

選任 

・補充議員のなぎさ特別委員会委員

の選任 

・石川北部アール･ディ･エフ広域処

理組合議会議員の選挙 

議 場 

(本会議休憩時：総務厚生常任委員会） 401会議室 

(総務厚生常任委員会終了後：なぎさ特別委員

会） 
401会議室 委員会 

(なぎさ特別委員会終了後：議会運営委員会） 第１委員会室 

本会議 
委員会 

終了後 

・組合長提出議案上程、説明 

・採決（議案第１４号） 

・質疑（議案第１５号） 

・委員会付託（議案第１５号） 

議 場 

（本会議休憩時：総務厚生常任委員会） 401会議室 
委員会 

（常任委員会終了後：議会運営委員会） 第１委員会室 

１０月２８日 

(月) 

本会議 
委員会 

終了後 

・委員長報告 

・質疑、討論、採決 

・閉会 

議場 
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☆ 議事日程表 

平成２５年１０月２８日（月）午後２時００分開議 

（議会運営委員会を議会開会前に開催） 

（本会議開会） 

日程第１ 補充議員の議席指定 

日程第２ 会期の決定 

日程第３ 会議録署名議員の指名 

日程第４ 補充議員の総務厚生常任委員会委員の選任 

日程第５ 補充議員の議会運営委員会委員の選任 

日程第６ 補充議員のなぎさ特別委員会委員の選任 

日程第７ 石川北部アール・ディ・エフ広域処理組合議会議員の選挙 

（休憩）  

（委員会組織のため、総務厚生常任委員会、なぎさ特別委員会を順次開催、なぎさ特

別委員会終了後、議会運営委員会を開催） 

（本会議再開） 

日程第８ 組合長提出議案第１４号及び議案第１５号についての上程、説明 

組合長提出議案第１４号についての採決 

日程第９ 組合長提出議案第１５号についての質疑 

日程第１０ 組合長提出議案第１５号についての委員会付託 

（休憩） 

（委員会審査のため、総務厚生常任委員会を開催、総務厚生常任委員会終了後、議会

運営委員会を開催） 

（本会議再開） 

日程第１１ 組合長提出議案第１５号についての委員長報告、質疑、討論、採決 

（本会議閉会） 
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☆ 補充議員の議席指定 

議席番号 氏名 

２ 髙田 甚哉 

６ 塩谷 久司 

７ 中村 重幸 

１０ 山本 泰夫 

１１ 浅野 俊二 

 

 

☆ 委員会委員選任名簿 

総務厚生常任委員会委員選任名簿 

総務厚生常任委員会委員 

髙田 甚哉     塩谷 久司 

中村 重幸     山本 泰夫 

浅野 俊二 

 

議会運営委員会委員選任名簿 

議会運営委員会委員 
中村 重幸 

浅野 俊二 

 

なぎさ特別委員会委員選任名簿 

なぎさ特別委員会委員 

髙田 甚哉 

中村 重幸 

山本 泰夫 
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☆  委員会正副委員長当選結果報告 

平成２５年１０月２８日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  塩 谷 久 司 殿 

総 務 厚 生 常 任 委 員

会 

委 員 長  林   一 夫 

 

正副委員長当選結果報告書 

 

１０月２８日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選した

ので報告します。 

記 

委 員 長  林   一 夫 

副委員長  髙 田 甚 哉 

  

平成２５年１０月２８日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  塩 谷 久 司 殿 

議 会 運 営 委 員

会 

委 員 長  北 本 俊 一 

 

正副委員長当選結果報告書 

 

１０月２８日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選した

ので報告します。 

記 

委 員 長  北 本 俊 一 

副委員長  久 木 拓 栄 

  

平成２５年１０月２８日 

羽咋郡市広域圏事務組合議会 

議 長  塩 谷 久 司 殿 

な ぎ さ 特 別 委 員

会 

委 員 長  中 村 重 幸 

 

正副委員長当選結果報告書 

 

１０月２８日、本委員会で正副委員長の互選を行った結果、下記のとおり当選した

ので報告します。 

記 

委 員 長  中 村 重 幸 

副委員長  北   信 幸 
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☆ 説明のため出席した者の職氏名   

組 合 長 山 辺 芳 宣 副 組 合 長 津 田     達 

副 組 合 長 小 泉   勝   

事 務 局 長 岸  博 一 事務局次長兼総務課長 藤 井 能富夫 

会計管理者兼出納室長 井 上 和 彦 環 境 保 全 課 長 竹 内 伸 二 

消 防 長 山 田 政 一 消 防 本 部 次 長 坂 井  茂 

消 防 本 部 警 防 課 長 牧 野 秀 雄 消 防 本 部 予 防 課 長 野 村 時 夫 

羽 咋 消 防 署 長 安 田  稔 宝 達 志 水 消 防 署 長 楠   喜久男 

志 賀 消 防 署 長 村 田 登喜男 病 院 事 務 長 浅 野 弘 喜 

病 院 総 務 課 長 杉 野 和 明 病 院 医 事 管 理 室 長 和 田  徹 

病院情報システム室長 片 山 裕 久 羽 咋 市 総 務 課 長 松 田 孝 司 

宝 達 志 水 町 総 務 課 長 米 谷 勇 喜 志 賀 町 総 務 課 長 寺 尾 隆 之 

 

☆ 会議に付した事件   

組合長提出議案第14号 監査委員の選任につき同意を求めることについて 

組合長提出議案第15号 工事請負変更契約の締結について 

 

☆ 議案付託表 

付託委員会 番号 付 託 議 案 

総務厚生常任委員会 １ 議案第１５号 工事請負変更契約の締結について 

 

☆ 委員会審査結果 

    総務厚生常任委員会 

番号 付  託  議  案 結 果 理 由 

議案第１５号 工事請負変更契約の締結について 原案可決 妥当と認む 
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☆  議決一覧 

議決番号 議案番号 件           名 議決年月日 結    果 備考 

議決第19号 組合長提出 

議案第14号 

監査委員の選任につき同意を求め

ることについて 

 

25.10.28 同  意  

議決第20号 組合長提出 

議案第15号 

工事請負変更契約の締結について 

 

 

25.10.28 原案可決  

 

☆  選挙結果一覧表 

 

 

☆ 職務のため出席した事務職員  

議会事務局長 西山 俊英 

        書記 畑中 豊一 

 

番 号 件      名 選挙の年月日 選挙の方法 当選人等 

議会選挙 

第 1 号 

石川北部アール・ディ・エフ

広域処理組合議会議員の選挙 

 

25.10.28 

 

指名推選 山 本 泰 夫 

議会選挙 

第 ２ 号 

羽咋郡市広域圏事務組合議会

議長選挙 

 

25.10.28 

 

指名推選 塩 谷 久 司 

議会選挙 

第 ３ 号 

羽咋郡市広域圏事務組合議会

副議長選挙 

 

25.10.28 

 

指名推選 金 田 之 治 

 補充議員の総務厚生常任委員

会委員の選任 

25.10.28 

 

議長指名 髙 田 甚 哉 

塩 谷 久 司 

中 村 重 幸 

山 本 泰 夫 

浅 野 俊 二 

 

 補充議員の議会運営委員会委

員の選任 

 

25.10.28 議長指名 中 村 重 幸 

浅 野 俊 二 

 補充議員のなぎさ特別委員会

委員の選任 

 

25.10.28 議長指名 髙 田 甚 哉 

中 村 重 幸 

山 本 泰 夫 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長  金 田 之 治 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議長  塩 谷 久 司 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員  林   一 夫 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員  中 村 重 幸 

羽咋郡市広域圏事務組合議会議員  久 木 拓 栄 

 


